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Po3paxyHOK 3aranbHOBUPOOHNYNX BUTPAT A0 NoKanbHoro kowTtopucy Ne 06-01-01
Ha 30BHIilWIHA KaHani3auia

10_ALL_OrMP/C_06-01-01

LWndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nokK. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobitHa nnata B €anHuI MOKasHVKM | KolT Ha | BUpOBHMUYI
nosu- nosmuji XyHKOBa nepexoay | ransHoBu- | nOAWHO- nrata B NpsiMMX BHECOK Ha | ANA BU3Ha- | MOKpUTTS BUTpaTH
uii n.K. | HopmaTuBy KOLUTOpPUC- | Big HOpMa- | POBHMYMX |roauHM Npa-| 3aranbHO- | BUTPaTax | saranbHO- | YEHHS KOLL- peLTm 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax UiBHWKIB, |BMPOBHUYMX 06oB'A3Kko- | TiB Ha NOK- crTatem BaHHSA Big-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE [lepxaB- | pUTTs pell- | 3aranbHo- | paxyBaHb
poGIT, WO | KoLTOpUC- nnaTa siknx He couianb- | TM cTateil  |BUPOGHUYMX | ya €AVMHWIA
nepenba- | Hoi Tpygo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTpaT BHECOK Big
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHs, BMPOBHNYNX KOLITIB Ha
MUX BUT- pobiT, Wo 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepepnba- BMPOOHW- Henpaue-
BiTHUKIB-OY- YeHi B 4Ynx BUTpa- 30aTHOCTI
AOiBENbHUKIB | NpAMKX Tax ’
Ta pobiTHK- | BUTpaTax,
KiB, W0 06- | Oo Tpydo-
CNyroByOTb | BUTPAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
4ynx
BUTpaTax
nop.rog nog.rog IPH. IPH. rPH. rPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mopg.rog | rp.4xrp.11 |rp.8+rp.10+
0,2132 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KP1-5-2 0,316 5,6604 0,094 0.5321 126,12 67.11 371,55 93,52 6,99 39,57 200,20
1,79 0,17 21,21 117,41 29,55 12,50 63,26
2 |KP16-40-1 24 2,2159 0,094 0,2083 126,12 26,27 161,69 40,07 6,99 1549 81,83
5,32 0,5 63,05 388,06 96,16 37,18 196,39
3 |KP1-20-1 0,072 183,8040 0,094 17,2776 126,12 2179,05 12064.89 3036.81 6,99 1284.79 6500,65
13,23 1,24 156,89 868,67 218,66 92,50 468,05
5 |KP1-11-9 0,22 1,9309 0,094 0.1815 126,12 22,89 204.89 48,56 6,99 13.50 84,95
0,42 0,04 5,04 45,08 10,68 2,97 18,69
6 |KP1-6-1 0,096| 1946160 0,094 18,2939 126,12 2307,23 12774,59 321544 6,99 1360.37 6883,04
18,68 1,76 221,49 1226,36 308,68 130,60 660,77
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
8 |[KP16-8-3 0,4 43,3161 0,094 4,0717 126,12 513,52 3400.40 834,45 6,99 302,78 1650,75
17,33 1,63 205,41 1360,16 333,78 121,11 660,30
10 |KP16-24-1 0,6 43,8840 0,094 41251 126,12 520,26 3559.43 869,79 6,99 306,75 1696,80
26,33 2,48 312,16 2135,66 521,87 184,05 1018,08
12 |KP16-3-3 0,2 38,8660 0,094 3.6534 126,12 460,77 316291 772,57 6,99 271,67 1505,01
7,77 0,73 92,15 632,58 154,52 54,33 301,00
13 |KP16-3-2 0,2 38,1091 0,094 3.5823 126,12 451,79 3101,32 757,52 6,99 266,38 1475,69
7,62 0,72 90,36 620,26 151,50 53,28 295,14
15 |KP20-40-1 1,342 1.6300 0,094 0,1532 126,12 19,32 106,99 26,93 6,99 11,39 57,64
2,19 0,21 25,93 143,58 36,13 15,29 77,35
Pasowm: 100,68 9,48 1193,69| 7537,82| 1861,53 703,81 3759,03
Kpim Toro:
KowTun Ha onnaty nepwmx n'atn AHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOPtoBaHHA abo TpaBMMu.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) *H21 /100 =
=(1193,69 + 7537,82 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:
H124 - xoediuieHT, WO BU3HAYAETLCS NIIATHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYye NPUBEAEHHA PO3PaxyHKOBOI CYMWN €OUHOMO BHECKY 10 CyMMU,
He MEHLLOI 3a po3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPWUCHOI 3apnfaty 3a ApyrMm 6510KkoM 3aranbHOBMPOOHMYMX BUTPAT 415 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onfaty
nepwmx N'aTn gHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACIAOK 3axBoptoBaHb abo TpaBm, %;
KowTn Ha onnaTty eAMHOro BHECKY, L0 HAapaxoBaH Ha CyMy OnriaTu nepLumx n'aty AHiB TMMYacoBoi Henpaue3naTHOCTI.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(1193,69 + 7537,82 * 1) * 0 * 0,2132= 0,00 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big poHAy onnaTtu Tpy4a Ha couianbHi 3axoam BignoBigHO 40 3akoHogaBcTBa, %;
KowTun Ha onnaTy €4MHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOr Mo TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTIi noHaa N'saTy OHiB.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H116 / 100 =
=(1193,69 + 7537,82 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:

H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY AOMOMOMM Ha TUMYacoBYy BTpaTy HenpauesgaTtHoOCTi noHaa 5 gHis, %;
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Pa3om 3aranbHoBMpoOHKMUi BuTpaTtn: 3759,03 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 3759,03 rpH.
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